Sifra kandidata:
A jeldlt kodszédma:

Drzavni izpitni center

M21040112M Osnovna raven
Alapszinf

L s L

MATEMATIKA

——— Izpitna pola 2 ——=
2. feladatlap

A) Kratke naloge / Révid feladatok
B) KrajSe strukturirane naloge / Révidebb strukturalt feladatok

Ponedeljek, 8. marec 2021 / 90 minut (30 + 60)
2021. marcius 8., hetfé / 90 perc (30 + 60)
Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko,

geometrijsko orodje ($estilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

PREDMATURITETNI PREIZKUS
ELOZETES ERETTSEGI VIZSGA

Engedélyezett segédeszk6zok: A jeldlt toltétollat vagy golyostollat, ceruzét, radirt, rajzeszk6zoket
(kbrz6t és vonalzot, esetleg haromszdget) és szamologépet hoz magéval.
A képleteket tartalmazo lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jel6lt dvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na nasledniji strani.
A jelbltnek sz6l6 dtmutato a kbvetkezd oldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 rezervni.
A feladatlap 20 oldalas, ebbél 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugéitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Casa za re$evanje je 90 minut. Priporoamo vam, da za
reSevanje dela A porabite 30 minut, za reSevanje dela B pa 60 minut.

=

|zpitna pola vsebuije 8 kratkih nalog v delu A in 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je

60, od tega 20 v delu A in 40 v delu B. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko

pomagate s standardno zbirko zahtevnejsih formul na strani 3.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
Rigete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Strani 13 in 20 sta rezervni; uporabite ju le, e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jin lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az titmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!
Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb fels§ sarkaban levé keretbe)!

A feladatlap két részbél &ll, az A és a B részbél. A megoldésukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy az A
részre 30 percet, a B részre 60 percet forditson!

A feladatlap 8 révid feladatot tartalmaz az A részben és 6 révidebb strukturélt feladatot a B részben. Osszesen 60 pontot

érhet el, ebbbl 20-at az A, és 40-et a B részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6 pontszamot is. A

feladatok megoldasakor hasznélhatja a 4. oldalon talalhaté standard képletgydjteményt.

Valaszait télttollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére, a kereten beliilre! Rajzolashoz hasznalhat ceruzat
is. Ha tévedett, a leirtat huzza &t, majd vélaszét irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat

0 ponttal értékeljik. A 13. és 20. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélje meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés sordn nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort az 6sszes kbztes szamitassal és kbvetkeztetéssel egyiitt. Ha

a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jelélie, melyik megoldést értékelje az értékell tanar!

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Formule

(Vsota in razlika kubov) Za poljubna a, b € R velja a®+b® =(a ib)(az $ab+b2> .

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti @ in b ter hipotenuzo c. Visina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa b,. Tedaj velja a? = cay, b2 = cby|, [v? = aby|.

(Polmera trikotniku vértanega in o€rtanega kroga) Trikotnik ima stranice q, b in ¢, polovica obsega

je s= %m, ploé&ina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je r in polmer
danemu trikotniku o€rtanega kroga je R. Tedajje|r =§ in| k= i—liqc.
(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s :%W. Tedaj je

njegova plog&ina | S = vs(s—a)(s—b)(s—c) |

(Plosgina trikotnika) Naj bodo A(z, y), B(z,, y,) in C(z3, y3) totke v ravnini. Plosgina trikotnika z

ogliséi A, B in C je S=%|(:1:2—m1)(y3 — ) (23 —2) (9, — 1) |

3
(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom r sta|P = 4rr? V = 4%

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja

sin(z +y) = sinzcosy +cossiny |, |cos(z 4 y) = coszcosy F sinzsiny|,

Za poljubna z, yER\{%-l—TY-k; keZ}, za katera je m+y¢%+ﬂ-k za poljuben k£ € Z in

_ tanz £tany

tanztany = —1, velja tan(xiy)_']frtana:tany'

(Kotne funkcije polovi¢nih kotov)

1-cosz | | 22 _ 1+ Cosz

£ =
2 2 ’ 2 2

Za poljuben z € R velja [sin’

) 1. . z _ sinx
Za poljuben z € R\{r+x-2k; k€ Z} velja @ = cosz |

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi a in b (a > b), njena linearna ekscentri¢nost je e, njena

‘v .y . . . e
numeri¢na ekscentricnost je €. Tedaj velja , e=—|

a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos b, njena linearna

- . . - - . . . e
ekscentricnost je e, njena numeri€na ekscentricnost je €. Tedaj velja , e=4

(Parabola) Parabola v ravnini z enacbo y2 = 2pz ima gorisée v G[g 0] , enacba premice vodnice

dane parabole pa je |z = —% .

(Aritmetiéno zaporedje) Vsota prvih n &lenov aritmeti¢nega zaporedja (a, ) je |S, = %(a1 +a,)|

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih n &lenov geometrijskega zaporedja (an) s kvocientom ¢ € R

je S”:w,éeje qg=1 in,éeje g=1.

(Limiti) | lim (1+1) —¢|in|limSNZ _ 4|

n—00 n z—0 T

L |



[ ]

(K6bbk ésszege és kiilénbsége) Tetszbleges a, b€ R esetén fennéll|a® +£b° = (a £b)(a® Fab +b?)|,
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Képletek

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassagtétel) A derékszbgli haromszdg befogdi a és b, az

atfogoja c. Az atfogohoz tartoz6 magasséag v,, az a befogdé meréleges vetiilete az atfogora

a,, @ b befogd merbleges vetlilete az atfogora b,. Ekkor fennall: a? = caq, b* = cby| [v? = ab,|.

(A haromszog beirt és koériilirt kérének sugara) A haromszég oldalai o, b és c, a félkertlet

_atb+c
2

s , ateriilete S, az adott haromszdg beirt kérének sugara r és az adott

haromsz6g kérlilirt kbrének sugara R. Ekkor fennall: |r = % és|R= % .
a+b+ec
2

(Héron-képlet) A haromszdg oldalai a, b és ¢, a félkeriilet s = . Ekkor a teriilete

S zx/s(s—a)(s—b)(s—c) .
(A hdaromszag teriilete) Legyenek az A(z,, y;), B(z,, y,) és C (x5, y5) Sikbeli pontok. Az A, B

és C csucsu haromszég terillete: |S = %|(x2 — ) (45 — 1) — (w5 — 24) (1 — w1 |

3
(Gémb) Az r sugarii gémb felszine és térfogata|P = 4nr?, V = %Tr

(Addicios tételek) Tetszlleges z, y € R esetén fennall

‘Sin(x:ty) = SinzCOSy:I:COSISiny|, cos(z +y) = coszcosy Fsinzsiny

Tetszbleges z, y € R\ {%—k w-k k€ Z}, amelyre ¢ +y = %+ -k tetszbleges k € 7 és

_ tanz ttany

tanztany = —1, fennall|tan(z £ y) = Trtanztany [

(A félszbgek szbgfiiggvényei)

Tetszéleges = € R esetén fennall|sin® % = H% , |cos® % = 1toose (;os:z:
A e A 4 tan£ = & i
Tetszéleges = € R\{x +=-2k; k € Z} esetén fennall 2 1+fcosz

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a >b), a linearis excentricitasa e, a numerikus

excentricitasa . Ekkor fennall: , e=%|

a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valos féltengelye a , képzetes féltengelye b, a linearis

: e s . Iy < €
excentricitasa e, a numerikus excentricitasa c. Ekkor fennall: , e=_t

(Parabola) Az y? = 2px egyenletii sikbeli parabola G[%, O} fokuszponttal, az adott parabola

vezéregyenesének egyenlete |x = —% .

(Szémtani sorozat) Az (a,) szamtani sorozat els6 n elemének ésszege |S, = %(a1 +a,)|

(Mértani sorozat) A q € R hanyadosu (a") mértani sorozat els6 n elemének 6sszege
_ale ) [T
SH—T,haq¢1,eS,haaq:1.

(Hatdrértékek) | lim (1+ 1) | és|limSiNT 4|

n—o0o z—0 T

L |
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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A) KRATKE NALOGE /| ROVID FELADATOK

(z— 2)2 — 8. Zapisite teme.

N|=

1. Dana je kvadratna funkcija f s predpisom f(z)=

Adott az f(z)= %(m — 2)2 — 8 hozzéarendelési szabéllyal megadott masodfoku f fiiggvény. Irja

fel a tengelypontjat!
(2 toCki/pont)

2. lzraCunajte kot, ki ga premica z enacbo 2z — 3y — 6 = 0 oklepa z abscisno osjo. Rezultat
zaokrozite na stotinko stopinje.

Szamitsa ki a 2x — 3y —6 = 0 egyenletii egyenes és az abszcisszatengely hajlasszégét! Az

eredményt kerekitse szazadfokokra!
(3 tocke/pont)
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Piramida s prostornino 100 cm® ima za osnovno ploskev kvadrat z osnovnico dolZine 10 cm.
IzraCunajte viSino piramide.

A 100 cm?® térfogatti gula alaplapja 10 cm oldalhosszUsagu négyzet. Szamitsa ki a guila
magassagat!
(2 tocki/pont)

Dana je eksponentna funkcija f s predpisom f(x) =a". Izraunajte osnovo ¢ > 0, ¢e vemo, da
: 2\
je f( 3) =0,25.
Adott az f (x) = a" hozzarendelési szaballyal megadott f exponencialis fiiggvény. Szamitsa ki
az a >0 alap értékét, ha f(—%) —0,25!
(2 toCki/pont)
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

Hll‘ll m ‘"‘ 11/20 I

Zapisite polinom p z vodilnim koeficientom 2 in enostavnimi ni¢lami z, =1, z, =2 in z; = 3.

M2 10 4 01 1 2 M1 1

Izraunajte p(4).

Irja fel a 2 féegyiitthatoju p polinomot, amelynek x, =1, z, = 2 és x, = 3 az egyszeres gyokei!

Szémitsa ki a p(4) értékét!
(3 tocke/pont)

Na sliki sta narisana trikotnika ABC in DEF z ozna&enimi velikostmi nekaterih dolzin stranic in
nekaterih notranjih kotov. Trikotnik ABC' je vedji od trikotnika DEF, razmerje njunih plos¢in je

enako % IzraCunajte dolzino stranice AB.
A képen az ABC és a DEF haromszdg lathatd, amelynek feltiintettiik néhany oldalhosszusagat

és néhany belsé szége nagysagat. Az ABC haromszég nagyobb a DEF haromszégnél, a

tertileteik aranya % Szamitsa ki az AB oldal hosszusagat!
C
F
4 57° 68° B D E
3cm

(2 toCki/pont)
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S pomodjo a, b in ¢ izrazite obseg in plos¢ino trapeza na sliki.

M2 10 4 01 1 2 M1 2

Az a, b és ¢ segitségével fejezze ki a képen lathato trapéz kerliletét és teriiletét!

D a C

b

4 c
B

(3 tocke/pont)

Stevila 2 — 4, z+ 3 in 2z + 6 so trije zaporedni &leni geometrijskega zaporedja. Izraunaijte realno
Stevilo z.
Az -4, z+ 3 és 2z +6 szam egy mértani sorozat harom egymast kévet6 tagja. Szamitsa ki az

x valdés szamot!
(3 tocke/pont)
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

/4

OBRNITE LIST.
LAPOZZO

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

1.

Za poljubni naravni $tevili m in n ozna&imo z D(m, n) najvedji skupni delitelj teh dveh $tevil in
z v(m, n) njun najman;j$i skupini veckratnik.
Razcepite Stevila 45, 48 in 60 na prafaktorje.

|zracunajte [D (45, 48) D(11 23)]~v(5, 20).

D(48,60) wv(4, 10)
Az m és n tetszbleges természetes szamok esetén jeldlie D(m, n) az adott két szam
legnagyobb kbzds osztéjat és v(m, n) a legkisebb kbzds tébbszérésiiket.
Bontsa primtényezdire a 45, 48 és 60 szamot!

D(45,48) D(11,23) -
D(48,60) v(4, 10) ]'U(5, 20) értékét!

Szamitsa ki a

(8 tock/pont)

[ ]

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

-
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5

Poraba avtomobila je 6 litrov goriva na 100 kilometrov, kombi pa z litrom goriva prevozi 12
kilometrov. Koliko ve¢ goriva od avtomobila je porabil kombi, ¢e sta obe vozili prevozili po 350
kilometrov? Rezultat zaokrozite na tisoCine litra.

Az auté fogyaszasa 6 liter izemanyag 100 kilométeren, a kisbusz pedig egy liter izemanyaggal
12 kilometert tesz meg. Mennyivel t6bb (izemanyagot fogyasztott a kisbusz az auténal, ha
mindkettével 350 kilométert tettek meg? Az eredményt kerekitse ezredliterekre!

(5 tock/pont)
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V aritmeti¢énem zaporedju je drugi ¢len enak 39, peti pa 30.
IzraGunajte diferenco, prvi ¢len in 37. ¢len danega zaporedja.
IzraGunajte vsoto prvih 50 ¢lenov danega zaporedja.

A szamtani sorozat masodik tagja 39, az 6t6dik pedig 30.

Szamitsa ki az adott sorozat kiilébnbségét, az elsé tagjat és a 37. tagjat!

Szamitsa ki az adott sorozat elsé 50 tagjanak az 6sszegét!
(6 tock/pont)
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V razredu z 28 ucenci je 12 deklet in 16 fantov. Trem fantom je ime Anze.

Ucitelj bo za spraSevanje naklju¢no izbral enega od u€encev (dekle ali fanta) tega razreda.
IzraGunajte verjetnost dogodka A , da bo nakljuéno vpraS8anemu ime Anze.

Ucitelj bo za sprasevanje naklju¢no izbral dva od fantov tega razreda. IzraGunajte verjetnost
dogodka B, da bo natanko enemu ime Anze.

Ucitelj bo za sprasevanje naklju¢no izbral tri uéence tega razreda. IzraCunajte verjetnost dogodka
C', da bosta v naklju¢no izbrani trojki zastopana oba spola.

Az osztalyba 28 tanul6 jar, ezek kéziil 12 lany és 16 fiu. Harom fiunak AnZe a neve.

A tanar a feleltetésnél talalomra kivalasztja az osztaly egy tanuléjat. Szamitsa ki annak az A
esemeénynek a valoszinliségeét, hogy a talalomra kivalasztott tanulé neve Anze!

A tanar a feleltetésnél kivalaszt az osztaly fiu tanul6 kéziil kettét. Szamitsa ki annak a B
eseménynek a valdszinliségét, hogy pontosan egynek AnZe a neve!

A tanar a feleltetésnél kivalaszt az osztaly tanulé k6ziil harmat. Szamitsa ki annak a C
eseménynek a valészinlségét, hogy a talalomra kivalasztott harom tanulé k6z6tt van képviseléje

mindkét nemnek!
(8 tock/pont)
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V trikotniku ABC' je dolzina stranice AB enaka ¢ = |AB| = 2 cm, dolzina stranice AC je enaka
b= |A C| = /2 cm in velikost kota <ABC je enaka B = 30°. lzradunajte dolzino stranice BC.
ZapiSite obe reSitvi. Rezultat zaokrozite na stotinko centimetra.

Az ABC haromszég AB oldalénak hossziisdga ¢ =|AB|=2cm, AC oldaldnak hosszisaga

b :|AC| =2 cm, az «ABC szdg nagysaga pedig 3 = 30°. Szamitsa kia BC oldal
hosszuséagat! Irja fel mindkét megoldast! Az eredményt kerekitse szézad centiméterekre!

(5 toCk/pont)
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Dana je funkcija f:R — R s predpisom f(z) =4" —2.

Izracunaijte ni¢lo in zaetno vrednost funkcije f, zapiSite ena¢bo vodoravne asimptote grafa
funkcije f in graf nariSite.

Adott az f(z) = 4" —2 hozzéarendelési szabéllyal megadott f:R — R fiiggvény.

Szamitsa ki az f fliggvény zérushelyét, a 0 helyen felvett helyettesitési értékét, az [ fiiggvény
grafikonjanak vizszintes asszimptotajat, és ébrézolja a grafikonjat!

Y A

\

Izraunajte, pod kolikSnim kotom graf funkcije f seka abscisno os. Kot zaokrozite na minuto.

Szamitsa ki az f fliggvény grafikonja és az abszcisszatengely hajlasszogét! A szbget kerekitse

percekre!
(8 tock/pont)



20/20

11 2 M 2 0

4 0

2

juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A



